



Министр осуществил рабочий визит в Ивацевичи и провел день информирования

17 сентября Министр связи и информатизации принял участие в заседании Ивацевичского районного исполнительного комитета, на котором рассматривался вопрос подготовки к осенне-зимнему периоду 2021/2022 в районе.

После чего Глава Минсвязи встретился с трудовым коллективом Ивацевичского участка почтовой связи и Ивацевичского цеха электросвязи и выступил в рамках единого дня информирования по теме [«17 сентября – День народного единства»](#).

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/7475>